
 
 
Nama : Maskuroh, S.Pd.AUD 

Surel : 201502764239@guruku.id 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

Satuan Pendidikan  : TK Muslimat NU Sijambe 

Kelompok/Semester  : A/II  

Tema / Sub Tema  : Binatang/ Binatang berkaki dua 

Sub sub Tema   : Bebek 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak dapat mengetahui  bebek ciptaan Tuhan Melalui kegiatan  tanya jawab dengan benar (NAM 1.1) 

2. Anak dapat  melakukan Gerakan motoric kasar melalui   berjalan seperti bebek dengan lincah ( FM 3.3-4.3) 

3. Anak dapat mengenal konsep bilangan melalui kegiatan menghitung boneka bebek dan telur dengan urut dan benar 

(Kognitif 3.6-4.6) 

4. Anak dapat menyebutkan huruf  vocal dan konsonan melalui kegiatan menulis bagian-bagian bebek dengan benar/rapi  

(Bahasa 3.12-4.12) 

5. Anak dapat bertanggung jawab membereskan mainan setelah di gunakan dengan rapi (Some 2.12) 

6. Anak dapat berkreativitas melalui kegiatan mewarnai wayang  bebek dengan sesuai kreativitas anak (Seni 3.15-4.15) 

Media / Sumber belajar 

➢ Patung bebek/ boneka bebek 

➢ Gambar bebek, gunting, pewarna,lem , stik 

➢ Boneka bebek, telur bebek plastik, kartu angka 

➢ Pensil/spidol, kertas , kartu kata bagian tubuh bebek 

Langkah Kegiatan :  

1. Pembukaan (3 Menit) 

• Berdoa dan Salam 

• Absensi 

• Kegiatan Motorik kasar : Menirukan  Gerakan jalanya bebek 

• Apersepsi 

2. Inti ( 5 Menit) 

Kegiatan 1.   : Membuat wayang bebek 

Kegiatan 2  : Menghitung bebek dan telur bebek dengan urut 1-10 

Kegiatan 3  : Meniru menulis dari bagian tubuh bebek 

 

3. Penutup ( 3 Menit) 

• Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini , guru memberikan penguatan 

• Guru memberikan Reward pada kepada anak dan memberikan motivasi supaya besoklebih baik lagi 

• Guru menginformasikan kegiatan untuk besok pagi 

• Berdoa salam Pulang 

Kegiatan Pengaman : 

Bermain kartu kata 

 

mailto:201502764239@guruku.id


 
 

Mengetahui 

Kepala sekolah 

TK Muslimat NU Sijambe Guru Kelompok A 

 

 

 

Eka Riyanti, S,Pd.AUD Maskuroh, S.Pd. AUD 

  



 
 
 

A. LEMBAR PENILAIAN CEKLIS 

TEMA/SUB TEMA  : BINATANG/BEBEK 

HARI/TANGGAL : 

KELOMPOK/USIA : A 

ASPEK 

PERKEMBANGAN 

KRITERIA PENILAIAN ZAKI ZIDNI TALITA NABILA 

NAM 

1.1 

Bisa mengetahui ciptaan 

Allah melalui kegiatan 

tanya jawab dengan benar 

    

FM 

3.3-4.3 

Bisa melakukan Gerakan 

motoric kasar melalui   

berjalan seperti bebek 

dengan lincah. 

    

BAHASA 

3.12-4.12 

Bisa menyebutkan huruf  

vocal dan konsonan 

melalui kegiatan menulis 

bagian-bagian bebek 

dengan benar/rapi   

    

KOG3.6-4.6 

 

Bisa mengenal konsep 

bilangan melalui kegiatan 

menghitung boneka bebek 

dan telur dengan urut dan 

benar. 

    

SENI 3.15-4.15 Bisa berkreativitas melalui 

kegiatan mewarnai wayang 

bebek dengan sesuai 

kreativitas anak 

    

SOSEM 2.12 Bisa bertanggung jawab 

membereskan mainan 

setelah di gunakan dengan 

rapi. 
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KETERANAGAN 

ASPEK KRITERIA PENILAIAN BB MB BSH BSB 

NAM 

1.1 

Bisa mengetahui ciptaan Allah 

melalui kegiatan  tanya jawab 

dengan benar 

Bisa 

mengetahui 

ciptaan Allah 

melalui 

kegiatan  tanya 

jawab dengan 

diberi contoh 

oleh guru. 

Bisa 

mengetahui 

ciptaan Allah 

melalui 

kegiatan  tanya 

jawab dengan 

benar dan 

diber contoh  

Bisa 

mengetahui 

ciptaan Allah 

melalui 

kegiatan  tanya 

jawab dengan 

benar 

Bisa 

mengetahui 

ciptaan Allah 

melalui 

kegiatan  tanya 

jawab dengan 

benar dan bisa 

mengingatkan 

teman 

FM 

3.3-4.3 

Bisa menirukan Gerakan 

jalannya bebek dengan lincah 

Bisa menirukan 

Gerakan 

jalannya bebek 

dengan lincah 

diberi contoh 

oleh guru 

Bisa 

menirukan 

Gerakan 

jalannya bebek 

dengan lincah 

dan diberi 

contoh 

Bisa 

menirukan 

Gerakan 

jalannya bebek 

dengan lincah 

Bisa 

menirukan 

Gerakan 

jalannya bebek 

dengan lincah 

dan 

mengingatkan 

teman 

BAHASA 

3.12-4.12 

Bisa menyebutkan huruf  vocal 

dan konsonan melalui kegiatan 

menulis bagian-bagian bebek 

dengan benar/rapi   

Bisa 

menyebutkan 

huruf  vocal dan 

konsonan 

melalui 

kegiatan 

menulis bagian-

bagian bebek 

dengan diberi 

contoh oleh 

guru  

Bisa 

menyebutkan 

huruf  vocal 

dan konsonan 

melalui 

kegiatan 

menulis 

bagian-bagian 

bebek dengan 

benar dan 

diberi contoh 

Bisa 

menyebutkan 

huruf  vocal 

dan konsonan 

melalui 

kegiatan 

menulis 

bagian-bagian 

bebek dengan 

benar/rapi   

Bisa 

menyebutkan 

huruf  vocal 

dan konsonan 

melalui 

kegiatan 

menulis 

bagian-bagian 

bebek dengan 

benar/rapi  dan 

bisa 

mengingatkan 

teman  

KOG3.6-

4.6 

 

Bisa mengenal konsep bilangan 

melalui kegiatan menghitung 

boneka bebek dan telur dengan 

urut dan benar. 

Bisa mengenal 

konsep bilangan 

melalui 

kegiatan 

menghitung 

boneka bebek 

dan telur 

dengan di beri 

contoh oleh 

guru 

bisa mengenal 

konsep 

bilangan 

melalui 

kegiatan 

menghitung 

boneka bebek 

dan telur 

dengan urut 

dan benar. Dan 

diberi contoh 

bisa mengenal 

konsep 

bilangan 

melalui 

kegiatan 

menghitung 

boneka bebek 

dan telur 

dengan urut 

dan benar. 

Bisa mengenal 

konsep 

bilangan 

melalui 

kegiatan 

menghitung 

boneka bebek 

dan telur 

dengan urut 

dan benar dan 

dapat 

mengingatkan 

teman 

SENI 

3.15-4.15 

Bisa berkreativitas melalui 

kegiatan mewarnai wayang 

bebek dengan sesuai kreativitas 

anak 

Bisa 

berkreativitas 

melalui 

kegiatan 

mewarnai 

wayang bebek 

dengan sesuai 

Bisa 

berkreativitas 

melalui 

kegiatan 

mewarnai 

wayang bebek 

dengan sesuai 

Bisa 

berkreativitas 

melalui 

kegiatan 

mewarnai 

wayang bebek 

dengan sesuai 

Bisa 

berkreativitas 

melalui 

kegiatan 

mewarnai 

wayang bebek 

dengan sesuai 



 
 

kreativitas anak 

dengan diberi 

contoh oleh 

guru 

kreativitas 

anak diberi 

contoh 

kreativitas 

anak 

kreativitas 

anak dan 

membantu 

teman 

SOSEM 

2.12 

Bisa bertanggung jawab 

membereskan mainan setelah di 

gunakan dengan rapi. 

Bisa 

bertanggung 

jawab 

membereskan 

mainan setelah 

di gunakan 

dengan diberi 

contoh 

Bisa 

bertanggung 

jawab 

membereskan 

mainan setelah 

di gunakan 

dengan rapi 

dan diberi 

contoh 

Bisa 

bertanggung 

jawab 

membereskan 

mainan setelah 

di gunakan 

dengan rapi. 

Bisa 

bertanggung 

jawab 

membereskan 

mainan setelah 

di gunakan 

dengan rapi 

dan membantu 

teman 

 



 
 

B. CATATAN ANEKDOT 

NO NAMA 

ANAK 

OBSERVER KEJADIAN  ANLISA GURU 

1  Maskuroh    

2  Maskuroh  

 

 

3  Maskuroh  

 

 

4.  Maskuroh   
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C. PENILAIAN HASIL KARYA 

 
Tema/ Sub tema :Binatang/bebek 

 Hari / Tanggal : 

Kelompok/ Usia :A/4-5 

Tahun Semester : II 

 
Tanggal Hasil Pengamatan Indikator penilaian 
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Kegiatan 1 membuat wayang bebek 

Kegiatan 2 menghitung bebek dan telur bebek 



 
 

 

         

 

 

Media Buatan Guru 

 

 

 

 

Kegiatan 3 meniru menulis bagian bagian tubuh bebek 


